
(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjun

DEFINIÇÃO,

X NJ ( ie NxE T

A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)ier uma família indexada de(8)

conjuntos. Demonstre: AnUie Bi Uier(AnB,).
DEMONSTRAÇĀO.

Escolha uma das B1, B2(8) B

B1. Defina o produto binário de tipos.(6)

(8) B2. Defina a soma binária de tipos.
DEFINIÇĀ

(B)(Cor la o|T: .
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(18)
Eseolla wma thas-B1, B2

(6) C1. Defina funcoes E,G que estabelecem: 89⼗Bッ8%8
RESoLUcAo.

F(aっ6)5((つむv（のリ:((はっのy（re ((aっ6)
Gくfふ）=⼊w・ / Coou woFrニくA。d.Fよ,A北ま「p） o ～d fa

アル～d &ル

(6) C2. Defina funcoes E,G que estabelecem:N以 N ＋1.
RESOLUcAo.

To:(N+1)ーNF:Nっ(N+1)
GL.。 こaF=⼊m: N、東m
Gア・ルェ7

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que prccisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAGAo DA L1
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(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀo.

S jam 1 umm conjto de lndics e (Aiked um 3 fa mi lia. Definimoś ue
Um Certo ( ) Perter(e a 5 a yterseçã▇ ▇Ai Para i▇ 1

E AL_L inal LE▇
(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B,)ier uma família indexada de

conjuntos. Demonstre: AnUi B; SU (An B,).
DEMONSTRAÇĀo.

6 An U j BBa E xEVia bi.Sej t o 5es,
Bast de omst af uex E Au(U▇ B.
EsC -L.a

Escolha uma das B1, B2(8) B

(6) B1. Defina o produto binário de tipos.
(8) B2. Defina a soma binária de tipos.

DEFINIÇĀO.

lim:1 Pe Fotr,.
: _ f Id: Ty Pe :Ty▇ C 5e w of

+ :T▇ J. fVPe
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(18) C
Escolha uma das B1, B2

(6) CI. Defina funções F,G que estabelecem:go+9 %g
RESOLUÇĀO.

F: ( –8)x (B – ) ~( + ) G:( 9) (a8r
F 6

(6) C2. Defina funções F,G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUÇĀO.

F (Nat + Unit) Nat G: Nat (Nst+ Umit)
F = w.Cast w 0 ▇ G = dm . kn

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA

Só isso me



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjunt
DEFINIÇĀO.

I uom Coe d.Sa esre
A XE)xeAlA

(cI(S) A2. Sejam I um conjunto de indies, A um conjunto, e (B.)ie uma familia indexada de
mjuntos. Demonstre: AnUi B; Uier(An B,).
DEMONSTRAÇĀO

A ( U eS GI

Ao %eA *eUier Bi.

Escolha uma das B1, B2r(8)B

B1.) Defina 0 produto binário de tipos.(6)(6)

(8) B2. Defina a soma binária de tipos.
DEFINIÇĀC

m ion cnaaacluca a x
a: b:▇ a, t
a,6 :o , R :

uoeu

a,6>. z a: <o
a 6 .R 6=

U. B

. , . R>



(18)C Escołhuma tits B1, B2

(6)C1. Defina funções F,G que estabelecem: sa+8 s° 8
RESOLUÇÃO.

F:(

C

(6) C2. Defina funções F,G que estabelecem:N N+ 1.
OLUÇĀO.

C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado(6)
para estabelecer o isomorfismo desejado
DEMONSTRAÇĀo DA

Só isso mesmo.



(12) A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀo.

( N fom () t t (San)A
LM)

A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)ier uma família indexada de(8)

conjuntos. Demonstre: AnUi B, Ui (An B,).
DEMONSTRAÇĀO.

a E Anly

Escolha uma das B1, B2(8)B

(6) B1. Defina o produto binário de tipos.
(8) B2. Defina a soma binária de tipo

DEFINIÇĀC

(B):(+) -
[ |i 4a : ay
[ li) .+ y

(+) - atho
a: (h):ga f

biLa; tf
e | ) X(+)- e.

:
a ) x::8

(+) lw
or. F.) .( e



(1ð) Evt T ds B, B2

(6) CI. Defina fu nções F,G que estabelecem: a+8 s%s8
RESOLUÇĀo.

6: (( ) ( ») +( +B8)1 ( + 8)▇ ▇ ▇
6 w = )k.Íw1|w2)xf- (af ,) )

(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+1.
RESOLUÇĀC

6 N + NF: N N +1
G x= *n = n

| n =

o*=1

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇÃO DACA

Brte (6o id):Sj , :Type. Seja . t fVu denwas ta que Fe 6 snem. Gzlálzmws :
Parte (F 6 *id): (G ) -G (F) omp.det)Sejo w:( 8) x ( +S).r *G(Ak. H k, .f ) T)

Calao ealaal mo5 . * ) . ( k.f k|Aa. fr) G)lmp. df)6) w= F(G w)( . x. (3s o P=F(dx. (1|wa) ) (6)' .ft.b
▇ ▇ ▇%, ▇ ▇ .)(Sp ero

( )h eo ho.
"( k. Iwet|w) 4k, M (wiw) t l oho i It tfA
"( k. M , M w ) | t| h o= (w|, w-2) o) +) ,

. e:nW

id. id).(e n

Só isso mesmo.



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

%e )CxEC)X NJ

A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma famítia indexada de(8)

conjuntos. Demonstre: AnUi B; cUier(An B,).
DEMONSTRAÇĀC

Escolha uma das B1, B2(8) B

(6)B1. Defina 0 produto binário de tipos
(8)B2. Defina a soma binária de tipos.

DEFINIÇĀO.

B2 9:f'o YW: +B
: Tyol: Ty

Case w ofd+B: Ty
A.a L
T.b glb0t d

rb : tB).al +B



(18) Escolha uma das B1, B2

(6) CI. Defina funções F,G que estabelecem:sa+8 8%s
RESOLUÇĀO.

F: + ) ) -( * ) ( ))6 (+ (p▇ ▇ *)
Aw, case w of6 9F a, fL.a, .fr.b

g.L a

.b g.rb

(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUÇĀo.

6 (N + 1) NF N /N+ ▇
6 w = case w ofF n = .n

1 n
r — 2

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa scr demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇãO DA c2

(6oF)f = )( C,9, w)C(Fo6) =Ba3t dlemorstrar que
1g( S)x (B ~8),5 va f;(d+P)

Pacle (fo ) g =
)0. , b.(b9) )r,F (6g)= , (6 o)

= a. g.la, b.gurb ▇
= g.a, irb▇ ( )

()9
are (6oF)

6 (F ) G 0. . )a, b.frb▇

Sorry

Só isso mesmo.



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

scja )eUNd Sawa Tkodpor L. DonM4 un 1 , de E▇
( u une na Nie LA: ( eyze At

(8) A2. Sejam I um conjunto de indiccs, A um conjunto, e (B)er uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AnU Bi U /(AnB.).
DEMONSTRAÇÃo.

1Uier bi*Se a 16 An

(8)B Escolha uma das B1, B2

B1. Defina o produto binário de tipo(6)
(8) B2. Defina a soma binária de tipos.

DEFINIÇĀO

: (P:(as haa. Kintro) -
la saLa:K+p Far.biD
py nPb

w: K pfak y:-(o (as 1b of
1-a Ja bTC 85r b)a n 5

(.b obob

In: Case o
IaA La = wowdfion : y Ty (.

K+fTy



(18) B1, 2

sa+ s%s8(6) C1. Defina funções F, G que estabelecem:
RESOLUÇĀo.

: .
( - v/casev oy|FS = (Aa.S a,▇ rb) a

r6 n u b

16) C2. Defina funções F,G que estabelecem:N N+ 1.
RESoLUÇĀO.

:N- ~ N6N N-
sos * w z |Case w of

Ln S
5 i = In r cl 0

(6)C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA CA

(Fo 6= ia) (6 F id):
Seja :Aege UgS
(alulo(al lamo5:
(G o F|5 -6FS)F6u(F ol)
( Nasla, Mb.f )lcas V os
=)a y u a w, / case w

hh p U r b (e (as
Ma, )v |rg V of

(( )- )t

A( ) rh = id *—
(o-e(0-h)
U

Só isso mes



(12)A

(4) A1. Defina a interseção de uma J-família de conjunt
DEFINIÇĀO.

h rdd ojo a nga y ovS e Uane Jtem

fto o a1▇ Pei : ( axE 7

(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B,)ie uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AnUi B; Ui▇ B,).
DEMONSTRAÇĀO. eh)ye A 6 B

osa. x6 A( U'eJ *

lony eA▇ ▇#4
S e t6 ).
La Xe A, L
Loro Xe B ( 1 )NJ

Escolha uma das B1, B2(8)B

B1. Defina 0 produto binário de tipos.(6)
(8) B2. Defina a soma binária de tipos

DEFINIÇĀO.

(Re u f 6)n 2
oC HT (B)(tndnvlu ö )

+ BP

(D (ov e) od

), w( 6 tPM, W

w d tP4 g: P (h)
WCo4) J # w +9 i, v). v X

|.v 9X



Escotha uma das B1, B2 X(18)

(6) CI. Defna funções F, G que estabelecem:sa+8 8
RESOLUÇĀO.

6(( ) ( ) (ok▇F 4P ) ((e )x(7 ))
(G ( , _ ) =F ((o Xow

X1. X Co 00
)X==( .A )1Y= )
.X=

(6) C2. Defina funções F,G que estabelecem:N N+1.
RESOLUÇÃo.

(1Net t Uait NoF: No 7 t + Umi
G (Lef )=XF 0 = b'g *

0c f X (Rg1h_)=F X L (

(6)C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇÃO DA C2

Co Xa0 S.'ore)oy,
Sup Xy Ne. lega (b F)=thja▇ Nel t Uo.

TAI dS %S y Ge 82 k P t)- U ,
Co LeCo0 X =

colalodo EGoF) 0 GoAeon89 i(Fo G) (La )
= G- gth▇ Y=

hgn
Co X 0 omg 1Fo 6) (RglhCola avr (G F)X F 0

Rg th ,= 6

1

Só isso mesmo.



(12)A

(4) A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

▇o(a,)el uwa pamiha idexouda de toniun105. k nidepini do.
n Au H e L)Lxe AiX (C

(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AnUi B; Uier(AnB.).
DEMONSTRAÇĀC

X AeXe U BuUB u6e X e A n

(besa. i6I to e Bi.

Lde n]x An Bic B , logoComo xe Ae

Escolha uma das B1, B2r(8) B

(6) B1. Defina 0 produto binário de tipos.
(8)B2. Defina a soma binária de tipo

DEFINIÇĀC

cqu óes: Iyt- ain (p) / cas w oy

a * Pa.a pa
c.b gbw: P(4) -Int

la:

.b e gb(. a la
( gb

(n)/cos oF
(0) -Cliw pfi() * p* ( H x

Tox w o ta pa n X 0i



C (tey

|1ð) Escolha uma das B1, B2

(6) CI. Defina fumções F,G que estabelecem:so+8 8s
RESOLUÇĀ .

F(( P) S) - (( ) (p ))
F Ma. f L , M . c.
(( ) (( +P) S)x ) -

e w of a p aF g M w td . b g b

(6)C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUÇĀO.

F Nał (Nat▇
l. n

:(Not + Unit) Nat
G (.

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado
DEMONSTRAÇĀO DA_C2

n kFo G lh mBasta demtoneti queG oF
Po G oF

Lo.Ca c F n 6 (F n )
= n t FJ

Lof G

ote Fo .n
Colc: F G Ln F( Lom) o.▇

du G)FY

Loltp FJ

Só isso 1



(12)A

(4) A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇÃO.

nimdo nbngTthon ado palm,Wnlndum wmkin Ate outn
fndvoin Fod lonfo ntodho fumlioInt ou clerabomika Na

hethAtml ltut l L n- mdami

(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma familia indexada de
conjuntos. Demonstre: AnUi B; U (AnB,).
DEMONSTRAÇĀ

(8) B Escolha uma das B1, B2

B1. Defina o produto binário de tipos.(6)
(8) B2. Defina a sona binária de tipos.

DEFINIÇĀO.

|B11
Za, ' Bl Fówmtlisn " 1Y▇

*b, 62 axp y La, , - 0
( 0 ( a': :B

W; x
a t62, ox

ZW.l, , > W
t nsão" W. 2 p

d w.W,Lr



(18)
Fu umta , B2

(6) CI. Defina funções F,G que estabelecem:ga+9 6%s
RESOLUÇĀO.

: (a )-)( – ) (p-8*— B :ty

( ) - )- –)(6:(

(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUÇĀO.

F: N |f+1
:| — |N,

(6)C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado
DEMONSTRAÇÃO DA

Só isso mesmo



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

é(. N (Vie ) eF
(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de

conjuntos. Demonstre: AnU B; U (AnB,).
DEMONSTRAÇĀo

Seax e An( e1 , .()
Su m6l g XeB m ()
Bo mon▇ gue X ef ▇
loml 6AB▇ ▇( , XG(A nB»),

(8) B Escolha uma das B1, B2

B1. Defina o produto binário de tipos.(6)

(8)B2. Defina a soma binária de tipos.
DEFINIÇĀO.

(t) -1 fe W f: y( ) orn:▇ ▇
e, L a| Wfyp: y b r. b

(+) - Jot ' aloo
D.a .bi0+pa:

(t ) -

( )ŁliniW':t f: g:
-;|rl w opi

4, o »fa *r
b b/



(18) h u ig o,

(6) C1.(6)e Defina funções F,G que estabelecem:ga+9 s%s
RESOLUÇĀO.

olafe : (oc+ )–▇ ▇ (B▇
f (1a. eaj ofa.6▇

d ( ; (a- ) (B )s( ▇ ▇ ▇
( g w: p. (ee c of

a l
n. b~ g b

(6)C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+1.
RESOLUÇĀO.

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que prccisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA C

(4*(o )) f=▇(Yg( s)x( )) (fele g=
Seyaf atSyo g:( )x(▇ Gl :

Gel : ( f G(FE) ))
y Falrg= Flo 9) 6(shs.f0aj b. a.6 (

wslore eW ; 6 Li6
la g ha .b
n,b b

ia. woo4wf |e , , w-loss Wof'. le ))
ano yLa = wSse Wof.n ~ onb)

2B), l. fea
. 6 u f .b= ()a gla g >),i

= , w f ). )
Sz ,g » )2 (»).h

). )

Só isso me



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀo.

eom opaho d iao.
xeQA, veI)I xEA

(8) A2. Sejam I um conjunto de indiccs, A um conjunto, e (B.)ie uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AnUi B; Ui▇ B,).
DEMONSTRAÇĀO.

p e An , o ea, e K Ue .
ya /'6L, boiho demonofaan qu eA▇
kocolho i= .

Cowo xeAe X6 he gp X (anp )

(8) B Escolha uma das B1, B2

(6)(6) B1. Defina o produto binário de tipos.
B2. Defina a soma binária de tipo(8(8)

DEFINIÇĀO.

gge- Joratio ; y ky
*hy

lnoduçã : Qu

w); +h

b: -C'oElhaNoç: i10a-C:
Co0e W :

C

WY C



(18) El tm . E1, B2

s%s8(6) C1. Defina funções F, G que estabelecenm: s +8 g
RESOLUÇĀo.

|F:( +h + )=(o +) ) G(+,h = w (Cooewof:

w /H}wF =( a. F.al b.)/Y6)▇
w Hq /)G: (o ) (3)▇ ▇

(6) C2. Defina funções F,G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUÇÃo.

F: IN IN+▇ G0+lz Co 1 w o
H QFa = A+

WYH
G: + N

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre 0 que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA L

Fo6

sesjs
= F (co W

Só issO mesmo.



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀo.

Xxeid, XvesnE▇ J ▇

(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)i s uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AnU B; Ui (An B).
DEMONSTRAÇĀO.

str (Y (xe|An e1Bi) e(U▇ (AnB1).ta olemokB

t e (An U er Bi).S
1o e A & eU Bi. (n. J
lo (Gn E ) xe B. J. LU.1)
S ja n tg Xe Bn. logo xe (Ang.). En.4)Con X A b Bn,

Loo xe( er AnB.).

Escolha uma das B1, B2(8) B

(6)B1. Defina 0 produto binário de tipos.(6

(8) B2. Defina a soma binária de tipos.
DEFINIÇÃO.B1

b: Btrduęo |P): ( x. la =
p p

elimai na : : B

:

|): l , w w



(18)C is s BB

(6) CI. Defina fumções F,G que estabelecem:ga+ 8go
RESOLUÇĀO.

F:(| +pl d—( ) ( )
F= a. plla), 6 Flrb (F )
( 8b ( p 8) + l )6 —

G 6 = w.ca ▇ of
|G1)a f

b

(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+1.
RESOLUÇĀo.

F: N —(N +1)
Fa = *
6 : (N+ ) N
16 =

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos CI, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA C1

= F ( . Case w ofParte 60F: (G1|.a f
Se F: ( + ) . (l )
Cal : (G fJF = G(Fe) ( sfaen ca ate=GK s fl ), 25.plr )e

Ab :C 4 w of a fPb ) )= w.case w ▇
a H a Fila|a (G1)

C(FA))rl ( 6 flr:b|b
=(2a. , . l(= u. case w of

(I.a) (lp (= ( , > ((M
rb ç(r)

= L( (+))
Parte F 6
Se am : ( ) e :( ).
Cal : (F 6Ka,6> = F(6 , )

Só isso



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos,
DEFINIÇÃo.

omilia o Jarnlunde. YE.Sya umo
E/ de ( )xEJ.

*
(8)A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)ier uma família indexada de

conjuntos. Demonstre: AnUi B, s Ui (An B.).
DEMONSTRAÇĀ

Ce 0a E AnU1e
Coms xE U B, Iigo sga i61 Ag. eB.1EI

Basto olom vtnan qus( xGA&XGB ).
Esscolho .

(8) B Escolha uma das B1, B2

C D :niat td tonel
DEFINIÇĀ

-F
b:(x)-I:

Ta,6; xß

6x)-E w W :lx.f
W; ol w :

øR a, = a,b).▇
LetawL = W

mão bmbi 0 Jimbolo 0

haisonco dluolingo pi gop pnea :P



(18) aes ho uma dus B1 B2

(6) C1. Defina funções F,G que estabelecem:ga+ 8g
RESOLUÇĀO.

Foa B)–) (a*B)p4(d.B))-atp)
F-ONafa, b,F6 .1G = Saul

la a

.b b

6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUÇĀO.

G:|N+1 NF:N N+1
|F = , # G x= Ca X of
|F m = m L,m M

, * — 0

(6)C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre 0 que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONTRAÇãO DA

M,ePonth (C ) =im;
Ca 9 m = ;Coliulomo: A
Calaulma:(G om= G( m)
(F ) , =F(6▇=G l.m

=F(Ca M, 0

= ,*(Go) = c(Fo)
=
0

|fnt (F ) m= m:
l. m:Co m

Calan lomen;
( ) = FIC

Só isso mesmo.



(12)A

(4) A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀo.

(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (Bi)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AnUier B; Uier(An B.).
DEMONSTRAÇĀO.

(8) Escolha uma das B1, B2

(6(6) B1. Defina 0 produto binário de tipos.
B2. Defina a soma binária de tipo(8)
DEFINIÇĀC

:Ty :TType Fe makiem Ty

b:aImtneductiem
(a,b :ax

(a b); ▇BEl atiem

(ab).n=b(a b). =a

w Xw" x
( ) wl =a W. =b

w ;(m
(w.l,w.n) =w



(18) Escotho mathtes B1, B2

(6) CI. Defina fumções F,G que estabelecem:ga+a %g
RESOLUÇĀO.

F: *+a “.

G: ".d ▇ ▇

(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUÇĀO.

F; N N +

G:N + N

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇÃO DA

Só isso mesmo.



ve VAl (Ai I, 3,
o-SD:sbk *la fReT(12)A

ees:(4) A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos
DEFINIÇÃO.

1eL N)r▇
A2. Sejam I un conjunto de indices, A um conjunto, e (B)ier uma família indexada de(8)

conjuntos. Demonstre: AnUi B; Uier(AnB.). l, )|ebDEMONSTRAÇÃO

e An p b( | A(ye ( k 8l)

er(ADB) etng)(ø)kerse▇

(8) B Escolha uma das B1, B2 Xb

A;O+(6) B1. Defina 0 produto binário de tipos.X 1 bp(8)B2. Defina a soma binária de tipo2
e6» BDEFINIÇĀO.

q 'Ox

aif bi .x: fo l( l ) =(a ) aXB ,» «
cráe1

(4 0
|eneihkt okr:P (a 6:ow )Wi (z dxf |

a,D).l=(u.l,a) 6) P
=ba 6b).lo

hnt
b).

(a -p

V(Tede o a f:P
aa +B

+



(18)

(6) C1. Defina funções F,G que estabelecem:ga+0 8%s
RESOLUÇÃo.

(6)C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
Fi Mk,RESOLUÇĀO.

C3. Escolha uma das tuas respostas dos CI, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado(6)

para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇÃO DA

Só isso mesmo.



(12) A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

Xe n (vsN)▇

A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)iet uma famíia indexada de(8)

conjuntos. Demonstre: AnU B; Ui▇ B;).
DEMONSTRAÇÃO.

Saga Xe A USt Bi
Xe A hL eT)xe Bil.

p ( eI)LxE A bil.
ago e U ur (AnB ).
ago A nU r B4 U eJ (An .).

Escolha uma das B1, B2(8) B

B1. Defina 0 produto binário de tipos.(6)(6

(8) B2. Defina a soma binária de tipos=
DEFINIÇĀo.

F * G.,ol+ :TL BL )
sohe lof*p :8p J A H d( )

d :Tagp2 l . H0
Ss of(.I.ald to

JaSaH.o+ Tp
gl (B)

+ Lo . of
aofLsr20

)J.J.a
J .



(18) Esla m d , B2

C1.(6) Defina funções F,G que estabelecem:ga+9 8%s8
RESOLUÇĀO.

F: +p )– (d-8)x(1-)
- a. 41. ), M 4 . 1

(:( 8) (3 - 8)— ( + — 8)
G u,w ▇ wn▇el ▇a ▇ 0 . ▇

(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUÇĀO.

G N+ nvf NF N— N+ lv f
a Sohu f ( m'

Ja ) ( * m'*

16)C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA 1

S p a,▇ B– ▇8.S a d + -

Suga :(▇ ▇Nas damgiinan (6 F4f
V d oon (h6Ka, (Maleulawd

leulamnod▇( )
Y l:(F(F )

-( a. (R ), 20al . ) L(F : (6▇ ▇
FA (eb of
L ai,a M (ey lJa haA(0all▇

( BJ G a( aw 4fi.:t t: . t of
J(1.4 ) [F1)

|l▇ ▇ ( l
4 a ; L BJM l.J ((▇

[(((- )

Só isso mesmo.



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀo.

o Fums T pomio k anids A tawotio e par mod por tk 2 tois gu
isE (ous thide eiil

(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.) e uma famíia indexada de
conjuntos. Demonstre: AnUi r B; Uier(An B,).
DEMONSTRAÇĀO.

ana p kc
lop, Sgo ie tol gue Zeb.
Eemeo que 2eAng., Drtod iituj,
op eW(on6).Exi ▇

(8) B Escolha uma das B1, B2

(6)B1. Defina 0 produto binário de tipos.
(8)B2. Defina a soma binária de tipo

DEFINIÇĀO.

Niodito Biratio (cx )
forao- oTpe p

CYo: T pe

Lr is - a:
a,bE :0Xx

: BE iv - o
.r:w.l

- 4a, bf. =a
a, bt b

Juu



(18) Escolha uma das B1, B2

(6) C1. Defina funções F, G que estabelecem: sa+0 s° s
RESOLUÇĀO.

F:( » ) ( x *)
(az, b ). fab

6: (o +)▇ ▇
oa.(1p sa )

(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+1.
RESOLUÇĀo.

Fr: t ( t+ Unt)
4

G:( ud + at)▇
deG Io0Cn

(6)C3. Escolha uma das tuas respostas dos CI, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA

T() - (y 8) F (1
o f:l 8).
dlclam 5:
( Ff- G(F () o)

6(Nla, bB), fab) Deinicir de F)
M (hy:B.(1la o Pp) tabyt) (Dimię s de 6)z:.( y p ney) )- )J
= P fEgfhn de f

V/ta ( ) - ( gb -8)) gg

k*)
y xalhade yJ.lIF(6 g)F (*(

:F( oat . s ))Dewgsde 6

en( ) -(o9.b
)=NZ

Só isso mesmo.



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

ero uno lono dh copo , tmw H, oan d one
stinatps do Jonia (ontn e hnoite t.q pona toby ieI ouslwaid pobva aA▇

(S) A2. Sejam l um conjunto de indices, A un conjunto, e (B)ier uma família indexada de
njuntos. Demonstre: AnU B; Uier(An B).
DEMONSTRAÇĀo.

Roro doweitron pstcive meon qu reAn e )
Sogg cA xE BiSpole X An ai

ConeXEA:Trseiolo.
delie(o d Xe bi p Uuioa o kawiló neucado do (onfailo OoCnlnicci

d g. xe AnB lagpxA ▇ ▇poikr imidote./

B Escolha uma das B1, B2(8)

(6) B1. Defina o produto binário de tipos.
B2. Defina a soma binária de tipos.(8)
DEFINIÇĀO.

o4 tupo Can ha ofdeta : yu
a). ( –Gd+ p:y Loat p nBdsp . po4

(a o
W' + :o o. d Ja = u=

n. -Do)| Cos W af

L,a pl Co W

),a .g–Py)n, W
i. Pn.▇n,



(18)C Cos W ofcolho) ama das BL, B2-
La -la

(6) C1. Defina funções F, G que estabelecen ga+ % s n .
RESOLUÇĀO.

F x( Ca e , Xof
)x P) )n.y pix

W(Cast(; 1yw-

h, W bY.n

(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
RESoLUCĀo.

F= y. X+1

(- x,X-1

(6)C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA C
F

; b - Cort G Y. x f w:o*pY.o+B

Coa (v af ,8P -d
- x– O ). n=dLsx - y)

of(Conn r-pix
n, -D

Só isso mesmo.



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos
DEFINIÇĀo.

A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de(8)

conjuntos. Demonstre: AnUie B; Uier(AnB,).
DEMONSTRAÇĀ

(8) B Escolha uma das B1, B2

B1. Defina o produto binário de tipos.(6)
B2. Defina a soma binária de tipo(8(8)
DEFINIÇĀ



(18)

(6) so+0 8a s8C1. Defina funções F, G que estabelecem:
RESOLUÇĀO.

(6)C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.
RESOLUCĀo.

(6)C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRAÇĀO DA

Só isso mesmo.



(12)A

(4)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

Sepoma Ium (suh inkiah, (A) e1 Aio adesde w-
( ieı)aeAJ) e(oD.f ok, |*A—T

(8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B )i uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AnUi B; Ui▇ B.).
DEMONSTRAÇĀO

Sfa xéA U éI8
▇). x éBi. e U ID)

Log0 xé A n Bi. XE Bi)
T. 1t e

Escolha uma das B1, B2(8)B

(6)B1. Defina o produto binário de tipos.
(8) B2. Defina a soma binária de tipo

DEFINIÇĀo.

La= .a(B) -—tw(+) - b inm .of(Casl W
?e

(+) - t a, c tB:T b B t :Iy
. tB . B

. Ty :Ty( ) - Fom
tp:Ty



(18)

(6) CI. Defina funções F,G que estabelecem:sa+9 8%s9
RESOLUÇĀÂO.

F.(( ctp) - 8) ((o ) ( ~)
F =(Aa, a), (Ab. n
6: (( - 8) (R▇ -> (( ▇ ▇ (Lo a

G ,t = (Aw. CaS w n 1b)
(6) C2. Defina funções F, G que estabelecem:N N+ 1.

RESOLUÇĀo.

|F: N > ( 1) 6 . (N ) N

6 , * = 0F . *
6 l.m = SmF Sn =

(6) C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre o que precisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado
DEMONSTRAÇÃO DA C 2

tsr o F,6 ded inides lela (c7. hatti ( ) w:
la w * .Safową m : N, w N+
ho e : (f) . F(Ga▇

alt ((G F)m |6,1) Fo

) *-

Ca w lo:
(al. (F ) F(6Cole: (6o ) =6(▇

.2) =FS(F.1l6:
L.(F.2J= 0 ,1)

sSk.Cu

dke:( 5tE
S [6.

Só isso mesno.



(12)A

1)A1. Defina a interseção de uma J-família de conjuntos.
EFINIÇÂO.

e u a 1- Fom tio de on zuh o 6 . dize que
si x estenca▇ ▇ ▇ ▇ ▇ pon todo en de , earon

mbe f As LKeAl
8) A2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (BI)ier uma família indexada de

Xe U er(A B,) re1(xeA2mnjuntos. Demonstre: AnUi r B; SUi (An Bi).
Xe bDEMONSTRAÇĀC An ▇ , e V eI e 6,

e 6 A R pvc U:6 (A( B)6II

Se 6I
Rea tenho X6 A

Pe ten ( ier)Cxe r1
, X6 Ble, cel

(8) B Escolha uma das B1, B2

(6(6) B1. Dcfina 0 produto binário de tipos.
(8) B2. Defina a soma binária de tipos.

DEFINIÇĀO.

-type Fogton tyR type Ca ( f
p faI. v F|pp: typ

gb0 1at ö co .* -b: + b
"00.ejm a f s8S Coe ooF 0 * Q. ) =col. J.1 ): 8
bn g .b



(18) Escolha uma das B1, B2

(6) C1. Defina funcdes F,G que estabelecem:8a+8留8s
RESoLUcAo. Nり-

F(はャpフ8ー(っ8x(p- 9) 8(*()x(B-る)っ(+B-6
= 0 wJ：otb、lo2 Wo「t*し Aait・⼗Qa, 2bp-trd 8- to, tっ* Q0-ね.D

『・p=もh pl

6) C2. Defina funcoes F,G que estabelecem:ーN全 N＋1.Mo0 so016うirorF ロsと
RESOLUcAo.

F:Nー N+1
Fル =A.h

g(N+JーN8 2.＝ル
9r・帝＝よ

C3. Escolha uma das tuas respostas dos C1, C2 e demonstre 0 que prccisa ser demonstrado
para estabelecer o isomorfismo desejado.
DEMONSTRACAo DA CL

*2e pbTae
CoKulgmntesパ・F)t・8(Fそ）「・コ LFJ*GcLあiy・tSa, a6p.f(-b）

Aaap Cgl
く・トC・b:（み t
C⼀)・pJ#aw o+p.loj wo of

(・C ：もLa
ヒ ぐ-b『・6う/ (-）1Lu

多Qerk（ye:(wっ&*Lわ@）C(r 6）tっt〕
$れ t:(つ gイ(8&）

F（gい） C・Callulomnds:Uf・8)t =F（Aw a*p.UO8 w oF2a・l年 tR a)Lg)
【・bb -れ・

KLF］

laあ68 Coga o⼀u oFt.0Kくaぃ・み・Co& (.b* 4
S6 iss0 mesmo.
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:も「と『・を

=L a@み・も2 レc,Abp.t. ab> (01
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